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Piticot torpe orszagaban a szavak csak két betiibdl allnak, az els6 betli nagybetii, a masodik betli pedig kisbetii. Két
torpe,Mi  ésGiszorakozasbol olyan iizeneteket kiildenek egymasnak, amelyekben a szavak betiisorozat
szekvenciakban vannak elrejtve. Mi torpe ir és kiild egy lizenetet Gitdrpének a kovetkez6 szabalyokat betartva:
= egy lizenet egy vagy tobb szekvenciat tartalmazhat;
=  barmely betiit, amely legaldbb kétszer megjelenik az {izenetben egymas melletti
poziciokon,terminatornak nevezziik;
= egy szekvencia akkor fejezédik be, ha egy terminator betiisorozatot talalunk;
= a sz6 a szekvencia elsd nagybetlijébdl és utolsd kisbetlijébdl van kialakitva,
an¢lkiil, hogy figyelembe vennénk a szekvenciatermindtorbetiijét;
= egy szekvencia akkor rejt szot magaban, ha az 6 termindtora pontosankétszer
jelenik meg, és a szekvencia tartalmaz legalabb egy nagybetiit és egy kisbetiit, a
szekvencia terminatorat figyelmen kiviil hagyva,
= egy szo koltsége egyenld a szot alkotd két betli 6ssz-el6fordulasi szamaval abban
a szekvencidban, amelyben el volt rejtve,figyelembe véve a terminator betiiket
IS.
Példaulazs £ u E e t R u E Eszekvencia egyetlen szét rejt, mivel tartalmaz nagybetliket és kisbetiiket is, és
az Eterminator betli pontosan kétszer fordul el6 a szekvenciaban. A szekvencia az Euszot rejti, a sz6 koltsége pedig 5
(3 darab Ebetii+ 2 darab ubeti).
Az lzenet megkapasakor Gitorpe meghatarozza minden nagybetli esetén, azon szavak koltségének a maximumat,
amelyek ezzel a betiivel kezdddnek.
Kérelmek
frjunk programot, amely meghatérozza:
1) azon elkiildott szekvenciak szamat, amelyek nem rejtettek magukban szavakat;
2) aszavakat az lizenetb6l, abban a sorrendben, amelyben el voltak kiilldveMi torpe altal;
3) minden nagybetii esetén, hany olyan szé kezdédik ezzel a betlivel, amelyek a Gialtal meghatarozott
maximalis koltségliek.
Bemeneti adatok
A mesaj.inbemeneti allomany az els6 soraban egy Ptermészetes szamot tartalmaz. Minden bemeneti
tesztallomanyra a P szdm az 1, 2 vagy 3 értékek koziil vehet fel egyetlen egyet. A bemeneti allomany masodik
soraban egy N természetes szam talalhatd, amely azoknak a betliknek a szamat jelenti, amelyeket Mifelhasznalt az
tizenet megirasahoz. A harmadik sorban Ndarab nagy és kisbeti talalhaté az angol abécé betiii koziil, egymas kozott
sz0kozzel elvalasztva, ezek az lizenet betiii abban a sorrendben, ahogyan el voltak kiildve.
Kimeneti adatok
Ha a P értéke 1, csak a kérelmek 1) alpontjat kell megoldani. Ebben az esetben amesaj . outkimeneti allomany az
elsd soraban egy természetes szamot fog tartalmazni, a kérelmek 1) alpontjara adott valaszt.
Ha a P értéke 2, csak a kérelmek 2) alpontjat kell megoldani. Ebben az esetben a mesaj . outkimeneti allomany az
iizenet szavait tartalmazza, minden szot kiilon sorba irva, abban a sorrendben, ahogyan el lettek kiildve.
Ha aP értéke 3, csak a kérelmek 3) alpontjat kell megoldani. Ebben az esetben amesaj.outkimeneti allomany
minden egyes soraban egy nagybetlit tartalmaz, amelyet egy zér6tdl kiillonbozé természetes szam kovet, egymastol
sz0kozzel elvalasztva.A nagybetiik A-t61Z-ig sorrendben lesznek megjelenitve, de csak azokat irjuk ki, amelyek
esetén létezett az lizenetben olyan sz6, amely ezekkel a betlikkel kezd6dott.
Megkotések és pontositasok
e 1 <N <2000000

e gy szekvencianak a terminator betiije lehet kisbetli vagy nagybetl;

e az allomany utolso betii az elkiildott izenet utolsé szekvencidjatermindtorbetiiinek felel meg;
e abemeneti allomany betlisorozataban garantaltan el van rejtve legalabb egy szo;
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* az angol abécé nagybetii

kovetkezék:a,B,c,p,E,F,G,H,I1,J,K,L,M,N,0,P,Q,R,S,T,U,V,W,X,Y,2;
e atesztallomanyok 50% -a eseténN < 1000000

e A kérelmek 1) alpontjanak megoldasaért 20pont jar, a kérelmek 2) alpontjanak megoldasaért 40 pont, mig a

kérelmek 3) alpontjanak megoldasaért Gjabb 40 pont jar.

Példa
mesaj.in mesaj.out
1 4
34
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Magyarazat

A szoveg hat szekvenciat tartalmaz:
1) w www

4 szekvencia van, amely nem rejt szavakat:
= azelsd és a negyedik szekvencia, mert csak a termindtort tartalmazza;

2) eDorFDorr = az 6todik szekvenciat nem lesz dekodolva, mert a terminator tobb
3) tRneReyy . , . L1 151
4) 3 3 mint kétszer ismétlédik;
5) i Moeit tt ® ahatodik szekvencia nem tartalmaz nagybetiiket.
6) Jww
Példa
mesaj.in mesaj.out
2 Nu
34 Do
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Magyarazat
A szoveg hat szekvenciat tartalmaz: Az els6 szekvencia termindtoraa,amely kétszer ismétlodik és a
1) u N aa szekvencia a Nuszot rejti
2) eDorFDorr A masodik szekvencia terminatora azrés aDoszot rejti.
3) tRneReyy . ., , , ..
4) § 3 A harmadik terminatora azy¢és a Reszot rejti.
5 iMoedit tt Az utols6 harom szekvencia nem rejt szavakat.
6) j ww
Példa
mesaj.in mesaj.out
3 A2
24 B 1
AattBbBtteAeannBwIIFieVFTF F1
Magyarazat

A szoveg Ot  szekvenciat
tartalmaz:
1) Aatt
2) B
3) eAea
4) BwITI
5) FieVF

Az iizenetben kozvetitett szavak:

Aa (koltség 2)

Bb (koltség 3)

Aa (koltség 2)

Bw (koltség 2)

Fe (koltség 4)

Az aA-val kezd6d6 szavak maximalis koltsége 2, €s 2 sz6 volt kdzvetitve.
A Bbetli esetén egyetlen sz6 lett kdzvetitve, amelynek maximalis koltsége
3.

AzFbetil esetén egyetlen szo volt kdzvetitve, amelynek maximalis
koltsége 4.

Maximalis végrehajtasi idé/tesztallomany: 1,5 masodperc
Teljes memoria: 1 MB, amelybél a verem szamara maximum 1 MB
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A forrasallomany maximalis mérete 10 KB.
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